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ACADEMIC YEAR OF 2021/2022: 
GRADUATES SURVEY ABOUT THE 

CAREER PATH 
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THE LAST STUDY PROGRAMME GRADUATE STUDIED AT KTU 

n=295 

THE LAST STUDY PROGRAMME GRADUATE STUDIED AT KTU 
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0%

37%

63%

Professional studies

Master's study programme

Bachelor's study programme

3%

5%

7%

10%

11%

14%

14%

18%

20%

Civil Engineering and Architecture

Panevėžys Faculty of Technology and Business

Mathematics and Natural Science

Social Science, Arts and Humanities

Mechanical Engineerng and Design

Electrical and Electronics Engineering

Chemical Technology

School of Economics and Business

Informatics
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PERIOD AFTER WHICH YOU BECOME EMPLOYED FOR THE FIRST TIME AFTER YOUR GRADUATION 
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GRADUATE‘S STATUS AT LABOR MARKET– „ARE YOU CURRENTLY EMPLOYED?“ 
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7,46%

1,36%

2,37%

5,08%

18,31%

65,42%

I am still unemployed

More than 12 months

From 6 to 12 months

From 3 to 6 months

Less than 3 months

I was employed during studies

3,39%

0,34%

0,68%

1,36%

3,39%

5,08%

85,76%

Other status in a labor market

Currently not looking for a job

Yes, I am an employer (have employees)

Yes, I am self-employed (do not have employees)

No, I am a student

No, I am unemployed, searching for a job

Yes, I am an employee
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GRADUATE‘S EMPLOYMENT AT CURRENT WORKPLACE WAS IMPACTED BY 
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5,42%

5,42%

9,83%

13,22%

15,25%

17,96%

30,16%

33,89%

45,42%

45,76%

57,28%

My personal connections or my relatives (social capital)

Hobbies (sports, singing, collecting, etc.)

Volunteering, being a member of a organisation

Obtained diploma of higher education

Experience of studies, intership, work abroad

Reputation of KTU, as the higher education institution

Good knowledge of the foreign language

Specific competencies (for example, good skills in IT, work with
specialised sofware, etc.)

Work experience/skills

Completed study programme and obtained degree

Personal characteristics (pro-activeness, creativity, etc.)
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THE AREA OF THE WORK OF GRADUATE ENTERPRISE/ORGANISATION/INDIVIDUAL BUSINESS 
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THE COMPLEXITY OF WORK CORRESPOND TO GRADUATE‘S QUALIFICATION DEGREE 
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1,54%

1,93%

1,93%

8,88%

10,04%

25,48%

48,65%

Other

I perform unskilled labor

I work under an individual activity certificate or a business
certificate

I am a medium level manager

I perform the task of highest complexity

I perform simple task

I perform the task of medium complexity

7,78%

8,95%

23,74%

24,12%

35,41%

Completely disagree

Disagree

Nor agree nor disagree

Agree

Completely agree
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GRADUATE‘S SATISFACTION WITH A CAREER 
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KTU CONTRIBUTION TO GRADUATE‘S PROFESSIONAL CAREER 
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1,93%

4,25%

19,69%

27,80%

46,33%

Completely disagree

Disagree

Nor agree nor disagree

Completely agree

Agree

1,69%

2,03%

9,83%

15,25%

24,75%

46,44%

Cannot answer

Completely disagree

Disagree

Completely agree

Nor agree nor disagree

Agree




